



居民无小事，民生之事永远是大事。生活在湛山，越来越多的居民感受到了为民办实事的速度和力度，而这背后是街道和社区为民服务的决心。自本期开始，本报将陆续刊登一些看似“小事”的“大事”，带您体验“我的湛山我的家”的幸福感。

▶ 社区居民送锦旗表感谢。



快看，这些民生事都办了

更新健身器材、拆除违建、清理管道……件件事关民生

□文/图 半岛记者 高晓飞 通讯员 侯雅楠

为满足辖区居民日益增长的体育健身需求，近日，湛山街道将老旧小区改造与民生工程相结合，不断提档升级群众体育基础设施，科学布局“健身圈”，并对部分健身器材进行更新；在“百日攻坚行动”中，湛山街道不畏困难，及时发现问题，解决问题，对违法建设及时拆除，为建设美丽湛山添砖加瓦；管道冒溢，居民不便，为此社区工作人员第一时间前往现场解决……这些事关民生的事情，湛山街道用行动“说话”。

换新！居民乐翻天

近期一段时间，细心的居民会发现，湛山辖区好几处的健身器材都换新了。看着这些崭新的器材，居民锻炼身体的积极性都提高了不少。据了解，新湛二路7号、新湛三路1号、咸阳支路等七处的健身器材由于长期风吹日晒，加上年久失修，生锈老旧，存在一定的安全隐患，已经无法继续使用，附近的居民们向社区反映希望能够更换新的体育健身器材，此事引起了街道关注。在了解居民的意见后，街道和社区秉着为民办实事，办好事的宗旨，决定要尽快解决这一问题，满足群众需求。经过街道和社区的申请，

最后向教育体育局争取到了一批健身器材，目前已经安装到位。施工完毕后，小区居民茶余饭后又有了健身休闲的好去处。看着这些崭新的健身器材，居民们都很高兴，纷纷感谢街道和社区为居民又做了一件大实事。住在新湛二路附近的吴女士很高兴，“换上了新的健身器以后，我们又能经常在这里活动，可方便了。”

据悉，在科学布局、检查更新群众健身体育设施的同时，湛山街道还不断建立、健全体育组织网络。街道多次组织各社区体育健身爱好者参加趣味运动会、广场舞比赛、健美操大赛等活动，培养他们成为健身活动的组织者和引领者。目前湛山街道共有体育文化队伍70余支。目前，街道各社区居民依托辖区各个体育设施工程，积极开展精彩纷呈的群众体育活动，在街道形成了“日日有活动、周周有比赛、月月有展示”的群众文化运动氛围。

担当！拆违法建筑

今年3月，青岛市违法建设治理小组开展了违法建设治理“百日攻坚行动”，湛山街道执法中队积极落实，其中对有关盐城路19号违建举报件与部队主动对接联系，部队也积极配合，顺利拆除了违建。此后，湛山中队与部队加强沟

通，保持良好的军地联动。

近期，部队将靠近盐城路一侧原本对外出租的房屋收回，通过自查发现楼顶建起一处违建板房，存在极大的安全隐患。部队及时联系到了湛山中队，中队积极响应配合，研究拆除方案。8月17日，湛山中队执法人员与拆违施工队赶往盐城路11号，配合部队对楼顶违建进行拆除工作。经过两天的拆除和清运工作，此处的违建板房完全拆除完毕面积共计48平方米。今后，中队将继续加强与部队的联动沟通，及时发现、解决问题，对违法建设及时拆除，为建设美丽湛山添砖加瓦。

快速！疏通管道解民忧

近日，湛山社区接到热线反映，香港西路67号停车场下坡处积水严重，路面生出青苔，路面湿滑易滑倒过路居民，存在安全隐患。湛山社区接到信息后第一时间反应，在社区党委的统一部署下，社区工作站站长王子卓和社区工作人员赶赴现场进行处置。据物业、业委会反映，此雨水井一下雨就积水严重且无法正常疏通，水只能向外冒溢，之前也多次联系排水部门疏通均未得到有效解决。对此，王子卓立即协调各方资源，调出规划图纸，联系排水专家现场勘验，通过统筹谋划，科学分工，找出了

管道堵塞的问题，确定了责任关联业主，有效地化解了纷争，受到了双方物业和居民的一致赞许。

据悉，自上合峰会在青岛召开后，社区居民责任感、热情度显著提高，对于身边发现的安全隐患都会第一时间向社区反映，湛山社区接到信息后积极响应，争取做到“早发现，早解决”，为居民打造一个安全和谐的生活环境。

点赞！社区服务暖心坎

8月19日下午，晓望路片区党员群众将写有“共建和谐社区，为民排忧解难”“体恤关爱民生，不忘初心使命”的两面锦旗分别送至仰口路社区党委和居委会，对社区全体工作人员的工作表示感谢。

居民代表表示，为仰口路社区党委、居委送锦旗，不为别的，就为社区多年来对他们一次又一次贴心的服务。“正是因为有了他们的兢兢业业，才有了我们的美好生活。10余年来，虽然社区工作者换了一批又一批，但工作人员对我们的关心却从来没减弱，反而从服务态度到服务质量是做得一年比一年好了！社区一天天在变好，真的是离不开咱们社区党委、居委的努力与付出，我们必须要多感谢，多宣传，让更多的人知道！”居民代表说。



更新新健身器材，居民锻炼更方便。



管道堵塞，社区积极协调解决。



执法中队协助部队清理违建。